

演员谢园突发心脏病去世,享年61岁

星报综合消息 演员谢园于8月18日突发心脏病,经抢救无效去世,享年61岁。谢园1959年6月17日出生于北京,1975年考入北京电影学院,毕业后留校任教。他曾出演过《孩子王》《上海一家人》

《将婚姻进行到底》《我爱男闺蜜》等多部影视作品。谢园与葛优、梁天是多年好友,曾被称为中国内地喜剧三剑客。

葛优发声表示:“观众会永远记住谢园对中国

电影、电视剧所作出的努力和贡献。”梁天则说道,“所有和谢园合作过的业内人士,都会怀念他曾经给我们带来过的快乐和感动,愿他的灵魂,面朝大海,春暖花开……从此天堂不再寂寞。”

2020年第一场爱情电影

《我在时间尽头等你》 星报请你看!



星报讯(记者 吴笑文) 由姚婷婷执导,江志强监制,李鸿其、李一桐主演的奇幻爱情电影《我在时间尽头等你》将于8月25日七夕情人节全国上映。作为电影院复工第一批重新定档的电影之一,《我在时间尽头等你》的上映备受关注,影片片名“我在时间尽头等你”,就是一份对爱人相守至时间尽头的许诺,如此极具告白气质的片名,让电影成为七夕节观影的不二选择。星报福利来了,星报观影团联合片方,将邀请64位影迷在七夕情人节当天,见证时空交错的浪漫爱情。

电影《我在时间尽头等你》讲述了李鸿其饰演的林格为挽回李一桐饰演的恋人邱倩的生命付出一切,而当他们再次相遇,邱倩却失去了有关林格的所有记忆。一场意外、一块神奇的表彻底改变了两人的人生……时空不断被重置,唯一不变的,是爱你如初的心。

“在你不知道的时间里,爱你很久”。有种爱,被爱者无从得知,爱人者只求尽心尽力去付出,望着爱人幸福便足够。林格以被深爱的人遗忘为代价,用生命诠释对爱情的付出和坚守,还原了爱情最纯粹、深刻的样子,不禁让人心生向往,期待七夕节和最爱的人一起去看这部电影。感兴趣的读者赶紧报名吧。

时间:8月25日 19:30

地点:合肥庐阳万象汇 Luxe 店

报名方式:下载掌中安徽APP或关注市场星报微信公众号(scx123),在评论区留言报名。我们会从中抽取64位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,我们会提前发放电影兑换码,直接在影城兑换电影票即可。

“大巴黎”首次晋级欧冠决赛

据新华社电(陈柏乔) 巴黎圣日耳曼队18日晚在里斯本3:0完胜莱比锡队,队史上首次进入欧冠决赛。德国籍主帅图赫尔赛后表示,球队来到里斯本就是为了晋级决赛并最终夺冠。

46岁的图赫尔说,队员们抗压性强,在90分钟的比赛从未放松,最终3:0取胜是决心、意志和质量的结合。他说:“这是一场不可思议的胜利。我们来到这里就是为了能进决赛,能赢得决赛。”此外他也对球迷表示了感谢:“虽然(因疫情)无法近距离支持球队,但是我们能感觉到巴黎的球迷和我们同在。我们相信我们能赢,这场精彩的胜利也献给球迷。”

在比赛中攻入一球助攻两次的迪马利亚当选为首场半决赛的最佳球员,赛后他表示,很高兴能够帮助球队创造历史,将兴奋得难以入眠。

已代表“大巴黎”征战八年的队长席尔瓦称球队曾经历了一段艰难时期,现在晋级决赛值得骄傲。35岁的巴西老将还提到希望队友和同胞内马尔能在决赛中取得进球。

伤愈归队的姆巴佩说,他在法国杯受伤后曾经失望哭泣,现在虽未完全恢复,但会在决赛中全力争胜。21岁的法国球星期待的决赛对手是同样来自法甲的里昂队。

李楠将首次执教CBA球队

据新华社电(记者 王恒志) 江苏肯帝亚篮球俱乐部19日宣布,因建队思路存在分歧,俱乐部与原主教练贝西洛维奇决定结束合作关系,聘请前国家队主帅李楠担任球队主教练一职。

肯帝亚俱乐部表示,原主教练梅米·贝西洛维奇和俱乐部在建队思路存在分歧,经双方友好协商,决定结束合作关系,贝西洛维奇不再担任球队主教练一职。同时,经营管理层慎重考虑并与李楠本人协商后决定,聘请李楠担任球队主教练一职。俱乐部称,李楠对中国篮球有着非常深刻的认识和理解,接下来肯帝亚男篮将有较大的调整与换血,相信新的教练团队会帮助球队全力打造肯帝亚青年军。

这也是前国家队主帅李楠首次执教CBA球队。今年5月28日,肯帝亚俱乐部官宣李楠出任球队顾问。

安徽搜羽队将出战新赛季羽超联赛

2020中国羽毛球俱乐部超级联赛将于8月27日至9月14日在成都双流羽毛球训练基地举行。正在基地进行封闭集训的国家队主力选手将披挂上阵,而受疫情影响,本届联赛将没有外援参加。作为八支参赛队之一,安徽搜羽队将参与角逐。

□记者 江锐

开战在即 八强角逐

为备战东京奥运会,中国羽协原本决定暂停2019至2020赛季羽超联赛。但突如其来的疫情令奥运会推迟一年,国际羽球赛事也长期陷入停摆。考虑到各级专业队的比赛需求及广大球迷的观赛愿望,中国羽协决定举办2020羽超联赛。作为疫情发生以来中国羽协举办的首项赛事,本届联赛以“‘羽’爱同行·‘协’手共进”为宣传语,表达了羽协及全体中国羽球人对抗疫英雄的致敬之情,以及与社会各界携手共渡难关的必胜信念。本次超级联赛将在成都双流羽毛球训练基地举行,浙江能源、青岛仁洲、湖南华莱、厦门特房、安徽搜羽、深圳南科大、江苏威克多、瑞昌碧源八支俱乐部将展开激烈角逐。

本届联赛将以赛会制、全封闭式进行,且不对观众开放。中国羽协将疫情防控作为重中之重,邀请四川省疾控中心专家作为联赛防疫专家,并制定了多项管理办法。所有参赛人员需提供赛前核酸检测证明,并于报到当天再次接受核酸检测,合格后才能展开训练和工作。

羽球国手 悉数参赛

本届羽超联赛采用五局三胜、每局11分、每球得分的赛制。联赛分为两个阶段,第一阶段常规赛采用双循环赛制,八支队伍将进行14轮共56场比赛,总决赛则采用淘汰制。值得一提的是,本届羽超联赛首次增加了体能测试。体能测试将在常规赛开赛前8月27日和28日进行,所有参赛俱乐



部全体队员均需参加。根据《国家队体能达标测试评分标准(2020年2月版)》计算俱乐部男女运动员项目成绩,获得本届羽超联赛常规赛排名前6名的俱乐部,从每支俱乐部中选取具有常规赛出场记录的男、女运动员各4名,计算成绩总分。总分排在前4名的俱乐部才可以获得本届羽超联赛总决赛的参赛资格。

拥有国家队队员谭强的安徽搜羽队是一支年轻的队伍,2016年球队冲超成功,目前已经参加了2017-2018和2018-2019两个跨年度赛季,分别取得第7名和第5名的成绩。此前的羽超联赛中,国家队主力参与的并不多,所以精彩程度不佳,球迷的关注度也不高。而本届联赛是为了检验国家队主力选手,他们代表各自俱乐部与国家队队友“同室操戈”。

市场星报

珍爱生命
请熄灭手中的香烟



吸烟也能置人于死地!

《市场星报》公益广告